



章丘多个老旧小区今冬“热”起来了

和盛热力公司全力推进老旧小区供热管网改造工程,保障群众温暖过冬



问暖热线
83788478

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 支倩倩
通讯员 李延昭 王晓雪

“今年的暖气太好了,室内温度24摄氏度,不冷不热,刚刚好!我去接孩子,老朋友们碰一块儿,都反映今年的暖气效果好。”在明珠小区的刘大爷家里,刘大爷一边指着室内温度计,一边高兴地对记者说。在刘大爷家里,记者也感到暖融融的。室内温暖如春,老人家那些花花草草长势正旺,一片生机!

明珠小区供暖管家苗林告诉记者,今年供暖前,他们对整个明珠小区的供暖管网进行了更换,保障了供暖末端的热循环,大大改善了供暖质量。

在宏昌花园小区的李女士家里,也是暖意一片。李女士正在和朋友聊天,见到有记者到访,她一边热情招呼,一边感激地说:“今年这么暖和,多亏了他们。我们是老旧小区,前几年供暖管道就不行了,今年不仅小区的主管道给换了,在他们的指导下,我们还自己更换了楼前管道,这次是彻底解决了原来的供暖不佳问题,他们跑前跑后的,真是挺辛苦的……”李女士嘴里的“他们”,就是片区的供暖管家及热力公司的工作人员。随行的工作人员听到李女士的夸赞却不好意思地笑了。

和盛热力供热一公司副经理任炎告诉记者,每年供暖季,他们的工作人员都会入户了解

群众满意就是最大的民生。天气变冷,寒冬来临,供暖问题成为近期百姓热议的话题;特别是老旧小区的居民,对室内温度更加关注。今年供热情况如何,百姓满意不满意?近日,济南和盛热力有限公司工作人员走进老旧小区居民家里,实地探访群众对今年供暖情况的感受。



工作人员实地探访群众对今年供暖情况的感受。

供暖情况,及时解决存在的问题。在前期小区供热管网改造中,他们发现有些居民的楼前管道锈蚀严重,影响了供暖效果,便一次次地与业主解释并指导更换了楼前管道,得到了大家的称赞。同样,在明四花园小区的李大爷家里,也是笑声阵阵,暖意融融。当记者问到“今年暖气怎么样”时,李大爷一边摸着自家暖气片,一边连说,“好,好,今年是一

定不会冷的了。”喜悦之情溢于言表。阳光透过窗户照进来,室内宽敞明亮,李大爷和老伴悠闲地做着自己的事,很是惬意。

“在今年的老旧小区供热管网改造中,根据就近原则,明四花园小区使用的供热站由原来较远的宏昌花苑供热站,改为较近的艳阳社区供热站,大大提升了供热效果。”任炎告诉记者。

据了解,由于老旧小区的供

热设施老旧失修,早已达不到现在的供热要求。自去年以来,和盛热力公司将供热问题作为改善民生、保障群众温暖过冬的实事要事来抓,全力推进老旧小区供热管网改造工程,25个小区的二网改造和53个小区的楼阀改造于今年9月全部完成,供暖管网全面改造更新后,彻底解决了原有管网的跑冒滴漏现象,切实提高了群众的采暖安全和供热质量。

□相关链接

未缴费私自开阀

11月20日开始查处

齐鲁晚报·齐鲁壹点
通讯员 李延昭 王晓雪

为规范用热行为,提升供热质量,维护供热用热双方的合法权益,济南和盛热力有限公司将在11月20日对报停或未交费私自开阀窃热的用户进行关阀、张贴封条,请有用暖需求的市民尽快缴费,不要存在侥幸心理。

据悉,为打击私接窃热行为,济南和盛热力有限公司与章丘区公安局刑警大队联合成立了“警企联合打击违规用热办公室”,发现窃热行为,将根据《山东省供热条例》及相关法律法规给予相应处罚,情节严重者将移交相关部门依法追究刑事责任。

11月20日,稽查人员将根据客服系统交费名单,采用供暖管家自查、第三方机构检查及稽查大队排查等方式,实行地毯式无缝隙全覆盖检查,不遗漏一户。稽查工作将一直持续到供暖结束。

集中供暖是一项惠及民生的公共事业,整治窃热问题,是为了更好地维护缴费用户的切身利益,确保高质量供暖。希望广大市民能早日意识到这种行为的危害性,文明用暖。同时呼吁广大市民对发现的窃热行为零容忍,您可拨打和盛热力客服电话83312319进行举报。

持续加“码” 推动大气环境质量改善

区环卫中心多措并举打好冬季大气污染防治攻坚战

进入冬季,大气污染防治也进入最关键的时期,为切实做好章丘区冬季大气污染防治工作,区环卫中心紧紧围绕全区大气污染防治部署工作要求,加大攻坚力度,采取有力措施,持续为冬季大气污染防治工作“加码”推动章丘区大气环境质量持续改善。

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
通讯员 芦小珍

落实四步作业法 强化环卫精细保洁

根据预案等级,区环卫中心适时将所辖区域内的国、省、县道路全部纳入作业范围,延长保洁时间,增加机扫和高压清洗频次,降低道路扬尘。提升道路保洁质量,严格落实“洒、扫、冲、洗”四步作业法,采用洒水车和机洗车合作作业,加大对主次干道洒水、机洗的频次,确保横到边、纵到底、无缝隙、全覆盖。

针对城区主要道路实行循环水冲式作业,彻底清除辅道、人行道、路沿石等各类尘土积存死角。加大道路保洁力度,对城区主次干道、重点区域实行机械清扫、人工捡拾交叉作业,全天候保洁,及时清除路面垃圾、落叶和白色污染。强化重点路段和繁华场所的垃圾清运频次,彻底清除主次干道可视范围内、垃圾桶、果皮箱生活垃圾卫生死角,以减少环境污染。同时强化对保洁员的教育,杜绝焚烧落叶、垃圾等现象的发生。针对个别混凝土及渣土撒漏现



执法人员进驻排渣工地,逐一排查出指标落实情况。

象,及时组织清扫队伍,配备机扫车、洒水车等作业车辆,发现撒漏情况立即出动,确保清理及时,杜绝道路扬尘等现象发生。

做到“四冲四现” 强化建筑渣土管控

针对当前大气污染防治严峻

形势,区渣土办召开冬季渣土专项整治行动部署会,开展冬季渣土专项整治行动。对照审核准入制度,重点围绕车辆日常监督管理制度、车容车貌、卫星定位、密闭篷盖等规范要求进行全面检查,对渣土车驾驶员重新摸底建档。严格按照“净车”行动相关要求,实行24小时值班制度,不定

时、不定点对建筑工地出入口规范管理、车辆运输情况进行重点监管。

为强化建筑渣土管控,区环卫中心派驻执法人员进驻排渣工地,逐一排查出入口道路硬化、冲洗设备使用、专职保洁员配备、净车上路等指标落实情况,严格执行“四冲四现”(冲车头现车徽、冲

车体现本色、冲车轮现轮毂、冲后箱现号牌)。强化责任分工,实施划片巡查,充分发挥平台技防作用,对不按路线行驶、乱排乱倒行为顶格处罚;加强渣土受纳点的监管,严格落实扬尘防控措施,保障渣土运输行业秩序。

启动问责程序 强化督查考核实效

充分利用“智慧环卫”平台、微信群等载体,反馈工作进展、查找问题不足、督促整改落实。重点对道路保洁、建筑渣土扬尘防治及落叶、垃圾焚烧治理的重点工程项目、关键指标、领导重要批示和社会热点等问题进行不定时重点监管,对于未按规定执行或整改不力的造成不良后果的,及时启动问责程序,追究直接责任人及相关人员的责任。

同时,建立完善重污染天气应急启动台账管理和备案督查制度,对重污染天气应急预案启动情况进行督查,保障大气污染防治成果。根据积分制考核管理办法,对各运输企业一年来的扣分情况进行梳理剖析,排出名次,予以通报,对不达标的,坚决清出运输市场。